

转变方式促发展 中原崛起谱新篇 胡锦涛总书记在河南考察工作



7月9日至11日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在河南省考察工作。这是胡锦涛到洛阳市孟津县平乐镇察看玉米长势,向正在施肥、除草的农民了解粮食生产和销售情况。
新华社发

盛夏时节,中原大地满目葱绿、生机勃勃。

7月9日至11日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在河南考察工作。

总书记深入洛阳的大型企业、科研机构和乡村农户,就保持经济平稳较快发展、加快转变经济发展方式、保障和改善民生、加强和改进党的建设等进行调查研究、提出殷切希望,给正在着力推进中原崛起的河南干部群众增添了新的力量……

总书记希望国有企业:适应形势变化,转变发展方式,创造新的辉煌

洛阳是我国重要工业基地,“一五”期间国家有7个重点项目安排在这里。在新形势下,当年建设的国有企业如何转变发展方式、增创竞争优势?带着这一问题,胡锦涛先后前往3家国有大型企业考察。

中国一拖集团有限公司建于1955年,是一个有着光荣传统的企业,新中国第一台拖拉机就诞生在这里。1999年3月,胡锦涛曾到这家企业考察。在总装车间流水线旁,在“东方红”牌新型拖拉机展前,总书记看得仔细,问得深入。他还兴致勃勃地登上一台最新研发的大功率轮式拖拉机察看。企业负责人告诉总书记,

一拖集团实施战略重组以来,已逐步转型升级为集科研、生产、销售于一体的大型综合机械制造企业。听了这些情况,看到企业欣欣向荣的景象,胡锦涛非常高兴。他希望企业干部职工大力弘扬光荣传统,继续深化企业改革,着力增强自主创新能力,不断适应市场新变化,努力创造一拖集团新的辉煌。

洛阳轴承控股有限公司和中信重工机械股份有限公司也都是有50多年历史的国有企业,并通过重组改造实现了快速发展。在洛阳轴承控股有限公司“二次创业”的标志性工程——新洛轴工程现场,胡锦涛走进刚刚投产的风力发电轴承项目车间考察。总书记对企业负责人说,你们企业现在站在了一个新的起点上,要深化企业改革,一靠机制,二靠创新,努力做到人无我有、人有我精,把新洛轴工程建成世界一流的轴承研发生产基地。在中信重工机械股份有限公司,胡锦涛详细了解这家企业近年来加快从生产型向研发型转变、成为国内最大矿山机械制造商的历程,称赞这是转变经济发展方式在企业的成功实践。总书记说,企业的生命在于创新。希望你们再接再厉,不断增强自主创新能力,全面提升企业竞争力,努力在世界装备制造行业占有一席之地。

总书记希望科研机构:发挥人才作用,加强科研攻关,加快成果转化

依靠科技进步和创新,大力发展战略性新兴产业,是加快经济发展方式转变的重要内容。考察期间,胡锦涛专程到两家科研机构进行调研。

在中航锂电研发中心,胡锦涛考察了锂离子动力电池实验室、中央控制室和生产车间,详细询问产品的研发、生产、应用情况。了解到这个中心成立时间不长就开发了多项核心技术

术,生产的电池容量大、倍率高、寿命长,市场占有率不断提高,总书记对他们取得的成绩给予充分肯定。他对中心负责人说,目前,我国新能源产业正在加快发展,市场需求不断扩大。希望你们抓住这一机遇,充分发挥技术优势,加大科技成果产业化力度,努力在发展新能源产业中有更大作为。

在中船重工船舶材料研究所,胡锦涛详细

总书记希望粮食主产区:稳定播种面积,努力提高单产,抓好粮食生产

河南是全国第一粮食生产大省,粮食总产量连续10年居全国首位,连续4年稳定在千亿斤以上。对河南的粮食生产,总书记尤为关心。

考察途中,看到路边农田里绿油油的玉米已有一尺来高,胡锦涛让停下车来,沿着田垄走进田间,仔细观察玉米长势。几位正在施肥、除草的农民见到总书记,个个喜出望外,纷纷围上前来。胡锦涛同大家亲切聊了起来,问夏粮的

收成、售价,问气候对玉米生长的影响,问对中央政策还有什么要求。总书记对乡亲们说,扶持粮食生产是国家的长期政策。国家正在制定“十二五”规划,“十二五”期间我们将继续把解决好“三农”问题作为重中之重,今后扶持粮食生产这一政策的力度只会加大、不会减弱。这么做,就是要让乡亲们放心种粮,通过种粮实现增收致富。听了总书记的话,大家连声感谢党

总书记希望农村基层党组织:积极创先争优,推动生产发展,服务农民群众

洛阳市孟津县平乐镇妯娌村是个移民村,1995年因兴建小浪底水利枢纽工程整体搬迁到现址。来到妯娌村,胡锦涛首先观看了反映这个村搬迁前后情况的图片。总书记边走边问,为乡亲们生产生活条件改善感到欣慰,对村党支部扎实有效的工作表示赞许。

在村党支部,胡锦涛翻看党支部活动记录,同党员、干部交谈,深入了解党支部建设情况。村支书李东风向总书记汇报,党支部正在开展创先争优活动,党员、干部确定了帮扶对象,力争两三年内让村里贫困户的收入赶上全村平均

水平。胡锦涛语重心长地对大家说,农民要致富,关键看支部。希望你们把开展创先争优活动与发展生产、服务群众紧紧结合起来,在建设社会主义新农村过程中更好发挥战斗堡垒作用。

随后,胡锦涛走进村卫生所、便民超市、沼气技术服务站、村务监督室,考察村民享受公共服务、参与村务管理等情况。总书记还察看了村民办的梨园和小型养猪场,实地了解发展林果业、养殖业给村民带来的收益。

村民李治安家原来住在一孔简陋的土窑洞

里,移民搬迁后住上了两层小楼,还用上了方便、清洁的沼气。胡锦涛来到他家看望时,特意走进厨房,试试沼气炉、沼气灯好不好用。宽敞的客厅里,总书记摇着蒲扇,同主人一家和村民代表亲切唠起家常。房子什么时候盖起来的?搬来后分了多少地?都有哪些收入来源……总书记问得实在,村民们答得直率,屋里气氛十分融洽。

考察结束时,胡锦涛听取了河南省委和省政府的工作汇报,充分肯定了河南经济社会发展取得的成绩。
据新华社电

提前批次录取今日结束

□晚报记者 张竟秋

我省高招提前批次(不包括艺术类)录取工作将于今天全部结束,未完成招生计划的59所院校面向考生征集732个志愿。

武警工程学院等军队院校和兰州大学等地方招收国防生院校共有19所,征集46个理科志愿,全部要求男生,按照552分(一本线)备档。

公安类院校只有新升格本科的河南警察学院征集166个志愿,包括文科62个,按照489分(二本线)备档,理科104个,按照500分(二本线)备档。

西南政法大学、西北政法大学面向考生征集5个文科志愿,均按照532分(一本线)备档。

郑州大学体育学院、河南师范大学等6所本、专科院校,面向考生征集246个志愿,其中郑州大学体育学院文科均降20分备档;31所体育类本科院校面向考生征集269个志愿。

艺术类本科A段今日进行第二志愿投档,明日面向考生征集志愿,全部录取工作将于7月14日结束;本科B段的录取工作将于7月15日~18日进行。

本科一批录取工作7月14日全面展开。

郑新黄河大桥月底竣工

□晚报记者 王菁

昨日从省交通部门传来喜讯,郑新黄河大桥主体施工全部完工。目前,该桥引桥公路附属工程正在进行,预计7月底前完成。该桥是目前世界上最长的公铁两用桥,连接郑州和新乡。建成后,桥上火车时速将达350公里,汽车时速将达100公里。

我省开评职业教育教学专家

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

我省将开评职业教育教学专家,被批准的人员,将可从次月起,比照中小学特级教师待遇,每人每月领到300元的专家津贴。评选对象为中等职业学校(含技工学校)、高等职业(技工)院校、职业教育科研等单位长期在一线工作的人员。

郑州光大电梯

历经19年发展,打造光大品牌。产品有:曳引式客货电梯,液压式汽车电梯、杂物电梯、无机房电梯、机械式立体车库。制造商:郑州光大升降设备有限公司;工厂地址:郑州市中原西路141号 邮箱:gdsjsb@163.com 电话:0371-66766358 手机:13938291299 联系人:刘光大

家中拥有棠溪剑 吉祥镇宅报平安

主要经营棠溪宝剑、和田玉、缅甸翡翠、字画、茶叶、茶具、茶社。

优惠大酬宾火热进行中……
电话:0371-68260989 13393716962
地址:金水路与玉凤路交叉口向南200米发展国际一楼

中国·泸州
大唐烧坊系列酒
大唐神韵
河南山之峰工贸有限公司总经销 销售热线:0371-63519519